

га, и каквы є оужасны знаменїа и чюдеса направїлз прѣдз человекѣцы те: ще вїдишз и пренїе то, дѣто се є препиралз четѣри дни соборнw сз нѣкого многоучѣнна законоучїтеля єврейскаго именемз Ёрвана, коє то є пренїе былò заради стѣа трѣица, и заради ГДА нашего Іиса Хрїста сына Божїа, какъ, и за що се воплотї: и родї в пречїстѣа Дѣвы Бѣцы Марїи, и какъ поживѣа на землѣ та сз человекѣцы те, и прѣчал дѣже до на небò то вознесѣнїе.

Во втора та кнїга ще намѣришз слово пречѣдно стѣаgw Іпполѣта, вѣ коє то ще намѣришз, какъ ще бѣде скончанїе мїра, и какъ второе Хрїтово пришествїе, оѣ коє то има да оѣстрашї вѣсз мїрз: оѣще ще вїдишз, какъ вѣ послѣдны те времена ще се ѣви ѡнтїхрїстъ, и какъ ще прелѣва человекѣцы те, и на негово то царство начало то и скончанїе то, и сѣдїннò то пришествїе, и воздаѣнїе то на правѣдны те, и на грѣшны те.

Вѣ трѣта та кнїга ще намѣришз кратки собранїа в кнїга Стефана митрополїта Разанскаго, изданена вѣ Москвѣ вѣ лѣто в Хрѣта 1796. заради знаменїа та на пришествїе то ѡнтїхрїство, в кої то ще се ивѣстїшз, читателю благочестївїи! защо то оѣще не є дошѣлз вѣ мїрз [катò нѣкои шо мнѣтз] истиннїи о ѡнтїхрїстѣ, кої то има да дѣйде при скончанїе мїра, и прѣчал.

Вѣ четвѣрта та кнїга ще намѣришз десѣтословїе то, Сѣмѣолз а стѣаgw ѡ.анасїа патрїарха ѡлександрїйскаго: оѣще ще намѣришз, какъ да се исповѣдѣва, и да испѣтѣва сѣбеси ѡнай шо се кѣе: и заради таїнство то на стѣаgw Мѣтѣрїа, и какъвѣ благодѣть прїемаме в това таїнство: оѣще ще намѣришз заради прѣздницы те, и постѣ те прѣзв всѣчка та годїна, сїрѣчь шо є прѣздникъ, какъ трѣбе хрїстѣанинъ о да прѣзѣва, да постї, какъ да стої вѣ цѣрква та, какъ да се моли Бѣгу, и прѣчал.

Тѣа Богодохновѣннїи сказанїа, шо се намѣрѣватз вѣ тѣа кнїга, да не возмнї нѣкой сопротївникъ и Богохѣлїтель, защо то са єдїнъ сѣнъ, и да се подсмѣе, какѣто шо се подсмѣѣахѣ нѣкого Іѣсїфѣ вратѣмѣ, ѡнї са оѣтверждѣннїи, и ѡснованнїи верхѣ твердїи а камыкъ на Божѣственное писанїе, и на право то стѣихъ Сѣцѣ толкованїе. Тѣа прѣче Богодохновѣннїи писанїа всѣака благочестїва дѣша, дѣто живѣе вѣ простота, и вѣ незлѣбїе голѣбїнно, катò ги прочїта сз вниманїе